

## 重点

做有分量的新闻

# 中共中央政治局会议建议 中共第十九次全国代表大会 10月18日在北京召开

## 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议，研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议，中国共产党第十九次

全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

会议强调，中国共产党第十九次全国代表大会，是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新

理念新思想新战略，认真总结过去5年工作，回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验，深入分析当前国际国内形势，全面把握党和国家事业发展新要求 and 人民群众新期待，制定适应时代要求的行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，继

续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续推进党的建设新的伟大工程，为决胜全面建成小康社会、努力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。会议还研究了其他事项。

中共中央政治局8月31日召开会议，会议决定，中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议，中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

## 塞罕坝林场先进事迹报告会在石举行

# 认真学习贯彻习近平总书记重要指示 弘扬塞罕坝精神 建设好美丽河北

赵克志讲话 许勤出席

本报讯(记者苏励)8月31日上午，省会河北省会堂大礼堂掌声阵阵。省委、省政府在这里举行塞罕坝林场先进事迹报告会，认真学习贯彻习近平总书记重要指示，引导全省上下增强“四个意识”，坚定“四个自信”，大力弘扬塞罕坝精神，努力建设好美丽河北，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

省委书记、省人大常委会主任赵克志出席报告会并讲话。省委副书记、省长许勤传达习近平总书记关于塞罕坝林场建设和塞罕坝精神的重要指示。省委常委、宣传部部长田向利主持报告会。其他省委常委，省人大常委会、省政府、省政协领导成员，省军区、武警河北省总队、省法院有关领导同志出席报告会。

报告会上，塞罕坝机械林场党委书记、场长刘海莹，塞罕坝机械林场退休职工陈彦娴，塞罕坝机械林场干部于士涛，塞罕坝机械林场职工杨丽，承德市林业局干部封捷然，河北日报记者李巍，省林业厅党组书记、厅长周金中等7位报告团成员，分别从使命责任、举家奉献、青春抉择、时代传承等不同角度，深情讲述了塞罕坝林场艰苦创业的历程和感人至深的事迹，生动诠释了塞罕坝精神和绿色发展理

念，赢得一次次热烈掌声。

赵克志代表省委、省政府，向几代塞罕坝建设者表示诚挚的问候、致以崇高的敬意。他指出，习近平总书记对塞罕坝林场作出重要指示，充分肯定塞罕坝林场的先进事迹，高度赞扬了塞罕坝建设者创造的人间奇迹，明确提出了持之以恒推进生态文明建设的要求。塞罕坝是生态文明建设的一个生动范例，也是精神文明建设的生动范例，又是基层党组织建设的生动范例。全省各级党组织和广大党员干部要认真学习贯彻总书记重要指示和中央领导同志要求，在全省大力弘扬塞罕坝精神，激励各行各业奋发作为，夺取新的更大成绩。

赵克志强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于生态文明建设战略思想，深化对中国特色社会主义理论和实践主题的认识。要把学习贯彻总书记重要指示和关于生态文明建设战略思想作为重大政治任务，与学习贯彻总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略结合起来，与学习贯彻总书记“7·26”重要讲话精神结合起来，深化对中国特色社会主义理论和实践主题的认识，增强“四个意识”，树牢“四个自信”，坚决维护以习近平总书记为核心的党中央

权威和集中统一领导。各级领导干部要带头学习，切实提高引领Ze 发展的能力。要广泛开展宣传宣讲活动，在全社会营造崇尚生态文明、支持生态保护、参与生态建设的浓厚氛围。

赵克志强调，要弘扬牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神，汇聚起推动河北绿色发展的强大合力。全省上下要认真贯彻总书记重要指示，在弘扬塞罕坝精神上走在前列。大力弘扬“牢记使命”的精神，坚持革命理想高于天，坚持共产党人价值观，不忘初心，继续前进，在各自岗位上创造出平凡的业绩。大力弘扬“艰苦创业”的精神，困难面前不低头，矛盾面前不退缩，一代接着一代干，驰而不息，久久为功，把美好蓝图一步步变为现实。大力弘扬“绿色发展”的精神，牢固树立和贯彻落实新发展理念，从自身做起，从点滴做起，积极投身生态文明建设的火热实践，努力形成绿色发展方式和生活方式，为推动河北绿色发展作出新的更大贡献。

赵克志强调，要切实履行生态文明建设政治责任，在治理污染、修复生态中加快营造良好人居环境。要树牢生态文明理念，正确处理发展和生态的关系，顺应人民群

众对更优美环境的新期待，把生态文明建设摆在全局工作的突出位置，全方位、全地域、全过程开展生态环境保护建设。要转变经济发展方式，大力推进供给侧结构性改革，统筹落实“三去一降一补”五大任务，坚定不移化解过剩产能，着力抓好创新、改革、开放、融合、质量等关键举措，加快经济结构战略性调整。要加强环境污染治理，坚持科学治霾、协同治霾、铁腕治霾，深入开展农村清洁供暖、“散乱污”企业集中整治等7个专项行动，坚决打好蓝天保卫战。要抓好生态保护修复，着眼打造京津冀生态环境支撑区，坚持自然恢复与人工修复相结合，生物措施与工程措施相结合，搞好山水林田湖生态修复国家试点。要切实建好雄安新区，在规划、设计、建设的各个环节，充分体现生态文明理念，优先加强生态建设，努力建设绿色生态宜居新城区。

报告会前，赵克志、许勤等省领导会见了报告团成员。

报告会以电视、网络直播方式举行。省直各单位、省林业系统干部职工代表，石家庄市、承德市和围场满族蒙古族自治县干部群众、武警官兵等社会各界代表共2100余人现场聆听报告。



## 中国移动9月1日起全面取消 手机国内长途和漫游费

为贯彻落实国家全面取消手机国内长途和漫游费的工作安排，让广大客户提前享受到相关优惠，中国移动在工业和信息化部、国务院国有资产监督管理委员会等部门的正确领导下，通过精心组织、周密部署，将自2017年9月1日起，全面取消手机客户国内电话长途通话费和漫游通话费(不含港澳台地区)，比原计划的10月1日提前一个月完成。



为了早日实现全面取消手机客户国内电话长途通话费和漫游通话费，中国移动研究制定了工作方案和推进计划，加大投入对计费系统内的所有存量资费进行逐一梳理，完成对全网系统的开发、改造和部署，对资费套餐进行了全量计费场景准确性校验。同时，加强对10086热线、移动营业厅等一线服务人员培训，努力为客户提供更满意的服务。

此次全面取消手机客户国内电话长

途通话费和漫游通话费，国内主叫通话标准按客户现行资费中的本地市话标准收取，国内被叫免费；客户无需申请、自动生效。具体详情可咨询中国移动客服热线10086或当地移动公司营业厅。

近年来，中国移动积极落实国家提速降费要求，发挥自身在实现信息惠民、拉动信息消费、促进创业就业、推动经济升级方面的作用，推出一系列降费举措，为广大客户提供优质优惠的移动信息服务。



2015年以来，中国移动手机上网流量单价下降70%，各项降费举措累计惠及20亿人次。

下一步，中国移动将继续秉承“客户为根、服务为本”的理念，不断提升服务水平，助力“互联网+”深入发展，促进数字经济加快成长，努力为广大客户提供更为优质的信息通信服务和更为贴心的消费体验。